

傑志鄭展龍金球轟「雷」



射入致勝球的鄭展龍(左)與科蘭慶祝。香港文匯報郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)亞冠盃傑志歷史性首勝!憑藉20歲小將鄭展龍於補時的一腳世界波,此前三戰全敗的傑志終於嚐到勝利滋味,主場以1:0擊敗柏素爾取得亞冠盃歷史首勝,亦力保出線的一線希望。

矢志洗脫「三零部隊」的污名,主場出擊的傑志在超過7,700名球迷支持下踢得頗為進取,客隊柏素爾15分鐘有龜川諒史侵犯單刀之勢的艾力士被驅逐離場令形勢逆轉。下半場戰況陷入膠着狀態,在比賽進入補時階段,後備入替的鄭展龍在右輔位以左腳射出一記世界波直飛死角入網,傑志亦憑着這記入球以1:0擊敗柏素爾,取得球隊於亞冠盃歷

史性首場勝利。

港球會亞冠首勝

後備入替上演「一球成名」的好戲,鄭展龍感激隊友的信任並希望以後能發揮更大作用:「我的長處是左右腳都能射門,隊友都鼓勵我勇於起腳,很高興能夠射入如此重要的一球。」

同組的另一場比賽,天津權健以4:2擊敗全北汽車。全北與權健分別以9分及7分拉開了與柏素爾及傑志的距離,晉級機會甚高。G組的廣州恒大作客韓國以2:0擊敗濟州聯,在兩勝對手之後,以8分升上榜首。



金信煜(右)雖然一度為全北汽車追平,但球隊最終仍不敵天津權健。法新社

中國乒乓球男隊,對於今年4月底在瑞典舉行的世界乒乓球團體賽的名單,將在今日開始進行4日的選拔賽,然而前世界「一哥」的張繼科,卻臨時退出了這次的選拔賽,並由22歲的周愷頂替其位置,因此他將是十年來首度缺席世乒賽。

臨時退出預選

張繼科十年來首度缺席世乒賽



張繼科退出世乒預選賽。新華社

世乒團體戰每支隊伍可報上5名成員,而國乒已把馬龍、許昕以及樊振東作為主力,取得其中的3個名額,而餘下的2個位置,就會於今次的選拔賽中決選,選拔方式是以6名成年球手與4名U21的球手,進行循環賽產生,當中如張繼科的成年隊員,必須取得循環賽的首名才獲得席位,而U21成員的最高排名則取餘下一席。因此對成年隊員來說,要爭取這個資格並不輕鬆。

男團競爭激烈

早前張繼科雖然現身在國乒的訓練場,並表示自己不會放棄乒乓球,然而正當外界以為他會參與今次的選拔,張繼科卻意外地選擇了退賽。而其他參賽的成員包括林高遠、方博、周雨、閔安、梁靖崑及周愷,而U21球手分別為王楚欽、薛飛、劉丁碩及周啟豪。

30歲的張繼科,自2009年之後,一直都沒有缺陣過世乒賽的個人或是團體賽,然而今次的退出,是他十年來的首度無緣世乒賽。

至於女子的選拔賽,就會在明日展開,女團則沒有考慮年齡因素,並由8名選手

包括陳夢、陳幸同、王曼昱、顧玉婷、孫穎莎、武揚、馮亞蘭及木子中選出2人,連同獲保送的丁寧、劉詩雯及朱雨玲出戰世乒賽。

樊振東德國賽休戰

另外,原定參與月底舉行的德國公開賽之4名中國球手,包括樊振東、薛飛、王楚欽及女子的孫銘陽就宣告退出。其中薛飛、王楚欽與孫銘陽,因為在卡塔爾公開賽的戰績差,而被中國乒協禁賽,由於德國賽的報名在卡塔爾賽前,故此3人以退賽的方式受罰。而樊振東則因征戰頻繁,而獲休戰。

香港文匯報記者 陳文俊



郎平勉勵新人爭上位

中國女排總教練郎平在北京率領部分隊員進行集訓。自2013年重返國家隊之後先後提拔朱婷、袁心玥、張常寧、龔翔宇等新人的郎平勉勵年輕隊員,要利用寶貴的集訓時間提高技戰術水準,成為中國女排的「可用之才」。

中國女排集訓已進行快20日。由於內地排球聯賽尚未結束,天津、上海等球隊的國手仍未前來報到。在目前的集訓人員中,有楊方旭、林莉和王夢潔這三位經歷過上個奧運周期的成員,亦有高意、金燁、任凱懿、朱悅洲、楊涵玉等在新的奧運周期加入中國女排的新人。

郎平在日前的訓練前,就勉勵年輕隊員,要努力提高自身的技戰術水準,做到「能攻

能防、能發能攔」,盡量減少自己的弱項。只有這樣,教練在臨場使用時才會更加放心大膽,不至於要掰著手指頭計算着輪次來換上換下。郎平說,現在副攻位置上袁心玥相對比較成熟,惠若琪退後之後主攻位置上也出現了空缺,包括二傳的位置,年輕隊員們要通過努力去競爭上位。

一些技術水準相對成熟的老將暫時沒有參加集訓,郎平告誡新人們,如果將來沒參加集訓的老隊員們一回來就能佔據位置,那就說明參加集訓的新人們提高和進步不夠快、不夠大。郎平希望年輕隊員盡快成長,中國隊能有更多人能打球,這樣也有利於隊伍的長遠發展。她要求年輕隊員們能夠抓住現在到5月中旬的集訓時間,精心打磨技術。等到國際賽事展開,球隊就會把更多精力放在配合方面,就沒有時間細磨技術了。 新華社



郎平在中國女排的集訓勉勵年輕隊員。資料圖片



東方龍獅今晚在東南亞職業籃球聯賽,主場迎戰泰國吸血鬼。新華社

香港文匯報訊(記者潘志南)前晚連敗給忠信功夫的香港東方,只休息一天今晚回到修頓主場,要迎戰泰國曼谷吸血鬼。門票今午4時於修頓室內場館開售,票價80元正,優惠票40元正。東方陣中華人主將李琪坦言,回到主場隊友們爭勝心自然有所加強,加上經過在內地兩連敗,球隊也要用贏波來振奮士氣。

香港東方要衛冕ABL東南亞職業籃球聯賽,內地的忠信功夫確是一頭攔路虎。在防守上有些鬆懈,籃板搶分失效,對忠信功夫的比賽中,都暴露了東方今季的不足。

李琪指出:「今季球隊狀態上有起伏,但經過兩場比賽以及集訓之後,隊友間增添了友情。而溝通較過去更清晰,今晚對泰國要打出爭勝心,在連敗之後,積分榜的領先優勢被功夫隊收窄,尚有四場常規賽目標都是要贏。」

東方副總監香振強表示:「這月尾有緊密的『魔鬼賽程』,要為常規賽第一名躋身季後賽,是未來幾個月最重要的目標。月尾有本地銀牌賽開鑼,在25至28號的4日內要打3場比賽之餘,更有一場是作客馬來西亞的賽事,若處理不好便有落敗危機。為免夜長夢多,還是盡早確定首名資格比較好!」

東方主場望驅「鬼」

張雁宜全英賽出局

英國伯明翰舉行的全英羽毛球賽昨揭幕,香港唯一女單代表張雁宜,首圈以10:21/14:21不敵日本的佐藤冨香,而中國的何冰嬌就因傷退出。男雙4號種子的中國組合劉成/張楠首圈就以兩局20:22負於中華台北的廖敏竣/蘇敬恒。 香港文匯報記者 陳文俊

王薔負一姐無緣八強

印第安韋爾斯網球賽,中國的王薔昨日在女單第4圈,以5:7/1:6的盤數,不敵世界「一姐」的羅馬尼亞球手夏立,無緣晉身8強。至於之前一日擊敗妹妹莎蓮娜的雲露絲威爾遜,再淘汰了拉脫維亞的施維杜娃晉級女單8強。 香港文匯報記者 陳文俊

粵擬辦四地馬術團體賽

廣東省馬術協會昨日宣佈,今年將首次舉辦粵港澳台馬術團體對抗賽。常務副會長羅東斌透露,與台灣馬術協會、香港馬術總會等商議,擬採取巡迴賽的形式,首站比賽計劃12月15日至16日,在廣東省黃村體育訓練中心舉行。 中新社

納比強陣備戰中國盃

中國男子足球隊將在下周進行中國盃的國際友誼賽,主教練納比昨日公佈了新一批27人的國字號集訓名單。雖然中場老將鄭智剛傷癒未有入選,但隊中仍有多位世界盃亞洲外圍賽12強賽事中的成員,而納比今次徵召了4位U23成員,並有兩位新球員首次進入國家隊。

納比經過中超聯賽及亞冠賽事的考察,昨日公佈集訓名單,其中廣州恒大及上海上港,分別有8人及5人入選,佔據了近乎半數成員,然而鄭智則因為剛傷癒,故此未有入選今次的名單之中。另外,納比今次的集訓成員中,挑選了鄧涵文、劉奕鳴、韋世豪及何超4個U23成員,至於長春亞泰的譚龍及重慶力帆的彭欣力,則首度入選納比的名單。



中國隊主教練納比,公佈中國盃國足代表名單。資料圖片

香港文匯報記者 陳文俊